杭州东方中学这个班真牛,72%的学生进入世界百强澳洲前八所大学

两位学生志愿者,上了央视节目

梁建伟 金薇薇

马上就要进入2月了, 杭城的中小学生即将迎来寒 假模式,但对于曹瑞凌来说, 她要奔赴澳大利亚的墨尔本 大学,开始自己的留学生活。

曹瑞凌是杭州东方中学 国际部 2015 级中澳班的毕 业生,当年中考后怀着迷惘 进入中澳班,想不到两年多, 她竟然以OP(澳大利亚昆 士兰地区高考)成绩全年级 第二的佳绩,被世界百强澳 洲前三的墨尔本大学录取。

"以中考成绩来说,我们 不是最厉害的一批学生,但 从现在的结果来看,我们做 得还行。"曹瑞凌说,她所在 的这一届中澳合作QCE班 共招收学生61名,截至去年 12月毕业,100%的学生被 澳大利亚优质大学录取,其 中72%的学生被世界百强 澳洲前八所大学录取。

更难得的是,他们除了 收到澳洲大学的录取通知书 以外,还收获了自信、阳光和 专注。几个特别牛的学生, 毕业后还参加了一次中国微 笑行动,热心公益。

两位同学做公益 还上了央视节目

2017年12月28日央视新闻频道、综合 频道《朝闻天下》栏目播出了一期感动了无数 人的节目:一项持续了27年为唇腭裂儿童展 开救助的公益活动。其中,有来自杭州的两 位学生志愿者。

这两位志愿者,一个是曹瑞凌,另一个是 曹瑞凌的同学范舒阳。曹瑞凌说:"毕业后, 离澳洲大学开学还有3个多月,我就参加了 这个中国微笑行动,感觉非常有意义。"

两个学生的这份义举,被母校东方中学 知道后,专门邀请他们在一次晨会上做了演 讲。在两个学生看来,"这是当代青年人的责 任担当,通过这样的活动,我们才明白向善的 力量,尽自己一份力,让和自己有交集的世界 变得好一点,这是微笑行动对我们的意义。"

曹瑞凌和范舒阳都是中澳班的学霸,也 很有个性。曹瑞凌虽然就读国际班,但是对中 国传统文化有着痴迷的热爱,爱穿汉服,喜欢 越人歌舞,让她的气质里多了古典的味道。平 时周末或者假期,她会穿着汉服上街,她说希 望有一天大家不要以异样的目光看着她,因为 这表示人们对于汉文化的认同,就和日本人穿 和服上街一样,是一件稀松平常的事情。

参与这样的课程 他们收获了自信与专注

曹瑞凌说,中考那会她根本没想过要出 国,当年中考考得也比较满意,但因为志愿没 填好,所以一所学校都没进。"我在第二志愿



两位热心公益的学生(左:范舒阳,中:曹瑞凌)和云南曲靖微笑中国行动发起人韩凯医生。

里填了东方中学,本来是去普通班的,但与家 人商量后觉得,在普通班拼三年还是拼不过 重点高中的学霸,三年初中学习证明题海战 术对我也没多大成效,所以基本断定我不太 适合国内的教学模式。"

就这样,她后来选择了中澳班。"经过一 段时间的学习,我首先感觉自信多了。我们 的课程中,创新和想法几乎永远是第一位的, 很多考试都是一个个小型的项目,本来觉得 很难,无从下手,但在老师的一步步引导下. 我便按照思路,不断探索与修改,争取做到最 好,这让我学会了多角度思考问题,多种渠道 进行学习。学校也提供了很多自我展示的平 台,我加入了国际部的戏剧社,也开始研究原 先就很感兴趣的汉舞。"所以艺术节或者运动 会等活动上都可以看到曹瑞凌精彩的戏剧和 汉舞表演。这和东方中学注重学生个体发 展、鼓励创新的理念是离不开的。而在国际 部的舞台上,学生能通过各种形式的学习模 式,比如英文演讲、戏剧表演、研究报告等提 高他们的综合能力与素质。

曹瑞凌说,她最大的收获就是,"东方中学 两年半的学习和生活,让我成熟不少,也学会 专注地去做一件事情,并尽自己所能做到最 好。而且,我渐渐地可以不在乎其他人的眼 光,一直保持我最纯真的心态和性格。"

曹瑞凌这样的学生,东方中学毕业生中 还有好几位。如2016年毕业于国际部的祁 苇涵,现在在澳大利亚的阿德莱德大学学习 葡萄栽培和酿酒学专业。这几天,她刚完成 在新疆一所中学的支教活动。

"我是去年11月下旬去新疆当志愿者 的,在一所中学教学生英语和语文,一直到前 几天学校放假。"祁苇涵说,在她的心里一直 想做一名老师,现在学习的专业跟老师离得 很远,但她通过当志愿者这种方式实现了。 "东方中学的一位老师曾对我说,要遵循自己 内心的想法,我深以为然。"

幼儿园出现真人版"跳一跳",呆萌

本报讯 大概因为天气不好,最近大家 都流行室内活动,比如,玩手机游戏。钱报记 者的朋友圈里,很多妈妈不是在晒娃,就是出 门旅游还没有回家的蛙(一款小游戏,名叫 "蛙的旅行"),也有部分像记者一样,沉迷于 微信小游戏"跳一跳"的。

然而,记者看了一群5岁小朋友玩"跳一 跳"的视频后,自叹不如。这是一段很有魔性 的视频,看三遍都停不下来。想看完整视频, 可以扫一扫左边的二维码,关注钱报教育微 信公众号"升学宝"哦。

这些成功演绎真人版"跳一跳"的小朋友们, 今年只有5岁,在杭州市滨江区钱塘实验幼儿 园读中班。拍摄视频的是中二班老师顾晨瑶。

由于近期恶劣天气较多,不宜开展户外活 动,为确保孩子们的运动量,幼儿园开设了许多 室内运动空间,有运动长廊、室内打通运动等, 供孩子们在室内锻炼身体。"这是其中一间体能 室,里面主要投放了跳箱等材料。"顾老师说。

顾老师的视频灵感来源,正是最近流行的 微信小游戏"跳一跳"。该游戏上线后,很多爸 妈和记者一样,都管不住手了,越跳越起劲……

在游戏中,长按屏幕蓄力,蓄力越久棋子 跳得越远,棋子落到立方体之外就算输。

许多孩子在家里看爸妈玩的时候,觉得 很有意思,也会和顾老师交流。所以,体能室 里的阶梯状跳箱,引发了孩子们的想象:我们 是不是可以在这些跳箱上"跳一跳"?

于是顾老师带着孩子们一起玩了这个游戏。 看到小朋友们卖力地蹦跶来蹦跶去,顾 老师被萌翻了,偷偷记录下了这一幕,加上音 效发到了朋友圈,和家长们一起分享。班里 爸妈们看到后,纷纷在朋友圈点赞转发:

玩得最嗨的,自然还是小朋友们。因为 对他们来说,这已经不仅仅是一个游戏了 ——"我觉得跳箱上像一个大舞台,我在上面 表演节目"、"我觉得就像在参加宝贝向前冲 节目,又紧张又刺激"。

本报记者 沈蒙和 本报通讯员 王毅



扫—扫一维码 关注升学宝 看完整视频

85310536 85311120

铭豪浙江厂房网

88590988 www.mhcfw.com

厂房出租九堡宜家埠一区138 号 400 平方,套房 14 间 13805721652

石大路与世纪大道旁二楼厂房 出租2500m²13906502920 吴 出租笕桥二楼厂房600方

15868473661杨

市中心豪华装修酒吧低价转 **让,**联系电话15905811455方先



火车东站旁商铺、写字楼招租

火车东站旁沿街优质商铺和写 字楼招租热线:18906529195

西溪湿地附近宾馆转让 13606648894, 13857111518, 13357167133

网吧转让或出租057186407713



松井包装聘:印刷机长、副手 学徒;自动糊合机长、自动模切 机长、模切工;熟练装订、糊合 女工85361166

杭州恒风诚聘车辆监控员,待 遇面谈,电话:86573232华小姐



羽绒服装公司聘设计总监主设 81998680

雪儿之秀招意法优秀设计师 13805797578



中意人寿保险有限公司浙江省分公司富阳营销服务部

许可证编号:0179612 许可证机构编码:000035330183001 业务范围:人寿保险、健康保险和意外伤害保险等保险业务 机构住所:浙江省杭州市富阳区富春街道体育馆路457号

杭报集团富阳文创大厦7层704,705和707室 邮政编码:311400 负责人:马爱桦 联系电话:(0571)26201888 许可证颁发日期:2018年01月15日

停止经营公告经吉粤建设工程股份有限公司股东会决议拟注销吉粤 建设工程股份有限公司浙江分公司,现已开始办理工商注销手续,从 本声明发布之日起, 吉粤建设工程股份有限公司浙江分公司无权对 外实行任何经营行为,特此声明。吉粤建设工程股份有限公司



醛老虎除甲醛招商 057186407713

收服装、酒店用品 13282021796 买卖二手注塑机13605896652